



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

ПЯТНИЦА

11

ИЮНЯ

2021 года

№24 (106459)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Дорогие земляки, поздравляю вас с Днём России!

Для каждого из нас наша великая Родина начинается с родного города или села. С дорогих воспоминаний, связанных с домом и семьёй. С подвигов старшего поколения, в боях отстоявшего родную землю. Любовь к родной стране и память о великих событиях в её истории — это большая сила, которая всегда помогала преодолеть любые трудности.

Все мы — часть великого государства. Своим трудом, идеями и творческими проектами мы можем сделать Россию еще прекрасней и сильнее. От всей души желаю вам здоровья, счастья и благополучия!

Н.В. Панков, Секретарь регионального отделения «Единой России», депутат Государственной Думы РФ

Дорогие жители района! Поздравляю вас с государственным праздником - Днём России!

12 июня — праздник свободы, гражданского мира и согласия. История России — это история каждого из нас, и начинается она с малой родины. Наша любовь к ней — это любовь к России, настоящему и будущему которой напрямую зависят от нашего общего труда, энергии и гражданской ответственности.

Пусть в душе каждого из нас будет место для любви к своей Родине. Пусть сила духа предков принесет развитие и благополучие, даст силы для достижений и веру в прекрасное будущее. Пусть щедрость российской земли принесет достаток и уют, умиротворение и гармонию в каждый дом! Счастья вам, мира, добра и процветания, дорогие земляки!

М.А. Мельников,
глава Самойловского муниципального района

Уважаемые земляки! Тепло и сердечно поздравляю вас с Днём России!

Наша страна богата традициями и прочной связью между прошлым, настоящим и будущим. Из поколения в поколение передается историческая память о знаковых событиях, датах и людях, внесших неоценимый вклад в развитие, сохранение целостности и независимости государства.

Добросовестным трудом, профессиональными достижениями, спортивными и творческими победами прославляют самойловцы нашу малую родину. Пусть ваша энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию нашего района!

Желаю вам здоровья, добра и благополучия! Пусть всегда будет в нашей стране мир, согласие и единство!
А.А. Сливаков,
председатель Муниципального Собрания

МОЯ РОДИНА -
КРАСИВАЯ ЗЕМЛЯ

Улыбается
ромашками земля —
Теплым, ярким,
белым майским цветом.
Я смотрю с любовью на поля,
Начиная новый день
приветом!
Радость жизни
смело душу жжет,
Вера в дружбу
сердце согревает,
А ромашка
нас в любовь зовет —
В ту страну,
где горести не знают...
Улыбается ромашками земля,
Соловьи трезвонят
на рассвете...
Моей Родины
красивые края —
Нет милее и родней на свете!
Людмила Бессонова



Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днём России!

Этот праздник имеет особую значимость для каждого из нас. Многие поколения наших предков создавали великую державу, которую мы любим всей душой. Славная история России — летопись побед и свершений, мужества и героизма, созидания и таланта. Важно, осознавать ответственность за будущее страны. Наш гражданский долг — чтить подвиги дедов и прадедов, сохранять преемственность традиций патриотизма, добросовестно трудиться ради благополучия и мощи Отчизны.

Сегодня мы вместе реализуем национальные проекты Президента РФ, государственные программы, местные инициативы. Наша общая цель — поступательное развитие городов и сельских поселений. Убежден, что совместными усилиями мы обязательно добьемся успеха!

Дорогие земляки! Благодарю вас за искреннюю любовь к родной земле, стремление сделать ее успешной и процветающей. Желаю Вам крепкого здоровья, удачи, мира и радости.

В.В. Радаев, Губернатор Саратовской области

Уважаемые жители Саратовской области! Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с главным государственным праздником — Днём России!

12 июня 1990 года была принята Декларация о государственном суверенитете. С тех пор каждый год широко отмечается эта дата. Она символизирует народное единение и общую ответственность за настоящее и будущее государства. У каждого из нас на необъятных просторах нашей страны есть места, которые мы считаем малой родиной, которые наполняют нас энергией и силой. Есть города или села, с которыми связаны теплые воспоминания. И все это — наша великая Россия!

Мы искренне гордимся ее уникальной и разнообразной природой, богатейшими культурными и историческими традициями, удивительно открытыми и радушными людьми. И наш общий долг — делать все возможное ради приумножения этого богатства.

Желаю всем новых свершений, достижения всех поставленных целей, крепкого здоровья и семейного благополучия!

А.С. Романов, Председатель Саратовской областной Думы

Уважаемые жители Хрущевского МО! Поздравляю вас с днём великой страны - Днём России!

Пусть наша Россия обновляется, совершенствуется, процветает и улучшается вместе с нами! Желаю всем гражданам нашей огромной державы единения духа, веры в будущее, благополучия и мирного неба над головой!

Н.В. Баранов,
глава Хрущевского МО

Уважаемые жители Красавского МО! Наша страна — великая держава, надежный оплот с богатой историей, которая дает нам силы на преодоление всех трудностей. Давайте вместе продолжать строить будущее России достойно, а также учить этому своих детей. Земляки, это наш день, День нашей страны! Счастья здоровья и благополучия!

С.В. Бережнов,
глава Красавского МО

Уважаемые жители Святославского МО! Поздравляю вас с Днём России и желаю в этот праздник процветания страны и светлого будущего, всеобщего блага и взаимопонимания в обществе.

Пусть каждый житель России будет счастлив, любим и горд своей страной. Будьте всегда здоровы и верьте в свою страну!
С.А. Алтынников, и.о. главы администрации Святославского МО

Дорогие земляки! Завтра мы отмечаем знаменательный праздник — День России! И в этот светлый день хочется всем пожелать гордиться тем, что мы — россияне.

Пусть никакие войны, стихийные бедствия, экономические кризисы не касаются нас. Желаю всем здоровья, счастья, процветания, благополучия, достатка!

С.П. Бобров, председатель СПК «Преображенский», депутат Муниципального Собрания

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с праздником — Днём могучей страны, в который мы живем и трудимся на ее благо, любим, создаем семьи, воспитываем детей и внуков. Пусть каждого из вас ждет только светлое будущее, счастье и процветание.

Гордитесь нашей страной, и пусть у вас все будет хорошо!
Г.А. Тамочкин, глава КХ, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём России!

Это праздник всех, кто дорожит Россией, любит свою землю и готов жить и работать во имя процветания нашей великой страны. Все мы искренне любим свою Отчизну, свой родной край. Желаю вам здоровья, добра и мира, благополучия и успехов!
С.А. Власов, глава КФХ, депутат Муниципального Собрания

Дорогие земляки, односельчане! Поздравляю вас с Днём России и от души хочу пожелать процветания нашей страны и счастливой жизни в ней. Пусть Россия всегда остается могучей державой, пусть каждый человек поистине гордится своими корнями, традициями, героями, достижениями и победами. С праздником!

С.А. Мирошников,
председатель СПК «Гигант»

Дорогие земляки! Поздравляю вас с днём нашей Родины — с Днём России! Желаю, чтобы наша страна крепла, процветала, развивалась и была такой же могущественной и великой. Пусть каждый гражданин нашей великой державы чувствует себя свободным, успешным и счастливым! Мира, тепла, добра, радости и света всем нам!

А.В. Панченко, глава КФХ

Уважаемые жители Святославского МО! Поздравляю вас с Днём России! Желаю процветать и радоваться жизни в нашем государстве. Пусть всегда над страной будут мирное небо и яркое солнце, пусть нас окружают друзья и близкие. Счастья, благополучия, патриотизма, ярких чувств, удачи и любви к Родине!

С.Н. Иванкевич, директор ООО «Еланский конный завод»

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём России! Современная Россия — сильное и независимое государство, твердо стоящее на страже своих национальных интересов. Пусть наше трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию родной земли! Счастья, мира и добра!

Н.А. Вахненко, глава КФХ

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём России! Пусть каждый день начинается с хороших новостей и радостных событий. Пусть будет много достижений в науке и культуре, сельском хозяйстве и здравоохранении, всех сферах жизнедеятельности человека! Пусть самыми ценными качествами остаются милосердие и человечность!

Е.В. Кравцев, глава КФХ

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём России! Желаю нам всем быть достойными гражданами своей страны, чтить и помнить достижения нашей славной державы, способствовать укреплению Отчизны и сохранению её богатств. Будьте здоровы, любимы и счастливы!

Ю.А. Ряснянский,
глава КФХ

Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Зарплата бюджетников Саратовской области вырастет на 10 процентов

Такое решение принято на очередном заседании Саратовской областной думы.

С инициативой повышения заработной платы работников государственных и муниципальных учреждений вышло правительство области.

Новый закон заработает с 1 августа 2021 года. На эти цели в бюджете области предусмотрено 2,1 миллиарда рублей.

Губернатор Валерий Радаев отметил:

— По итогам пяти месяцев, получив дополнительные доходы в бюджет, принято решение поддержать работников бюджет-

ной сферы — повысить заработную плату. Причем не на 5%, как это закладывалось с учетом инфляции на конец года, а на 10% с 1 августа. Да, это серьезное решение, большие деньги, но считаю его верным. Оно будет касаться наших учителей, врачей, работников социальной сферы, культуры, практически всех работников бюджетной сферы.

За последние годы регион вышел на планомерное повышение заработной платы работников бюджетной сферы. В настоящее время Саратовская область по размеру средней заработной платы занимает 7-е место в ПФО, по темпам роста входит в тройку лидеров. Это направление остается приоритетом. И в дальнейшем будет на постоянном контроле.



В ИЮЛЕ ВСТУПАЕТ В СИЛУ РЯД НОВЫХ ЗАКОНОВ

С 1 июля социальные пособия и пенсии будут зачисляться на карты «Мир» или на счета без выпущенных карт. Нужно подготовиться к новому порядку — оформить карту в своем банке или подать заявление о направлении выплат по почте.

С 1 июля новое ежемесячное пособие смогут получать женщины, вставшие на учет до 12 недель беременности. Размер выплат — 50% прожиточного минимума в регионе. Пособие назначается при среднедушевом доходе не более прожиточного минимума на душу населения в регионе. В июне можно подготовиться — встать на учет по беременности.

Подписан закон о пособии для одиноких родителей, воспитывающих детей от 8 до 17 лет. Размер пособия — 50% прожиточного минимума для детей в регионе. Его смогут получать семьи с низким доходом. Выплаты начнутся с 1 июля.

БОЛЕЕ 40 ТЫСЯЧ ДЕТЕЙ ОТДОХНУТ В ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ ЛАГЕРЯХ

В регионе действует несколько механизмов обеспечения доступности детского отдыха. Часть путевок выделяется бесплатно по линии учреждений соцподдержки населения. В этом году почти 1,5 тысячи путевок приобретено работодателями для своих работников. Кроме того, частично стоимость путевки компенсируют за счет средств муниципального бюджета.

По инициативе президента России Владимира Путина заработала программа «детского» кешбэка, по которой можно вернуть половину стоимости путевки, купленной после 25 мая.

На платформе мирпутешествий.рф зарегистрированы детские оздоровительные учреждения, в которых имеются свободные для реализации путевки.

Также в настоящее время на федеральном уровне разрабатывается механизм возврата части стоимости путевки через портал «Госуслуги» тем родителям, которые купили их до 25 мая. По этой программе также можно будет вернуть 50% стоимости путевки, но не более 20 тысяч рублей.

В АВГУСТЕ ПРОЙДЕТ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ МИКРОПЕРЕПИСЬ

По предварительной оценке, объектами исследования в регионе станут 560 сельскохозяйственных организаций, 2721 фермерское хозяйство, 1549 некоммерческих объединений и почти 272 тысячи личных подсобных хозяйств граждан.

Переписчики зададут своим собеседникам вопросы по земельным ресурсам и их использованию, поголовью сельскохозяйственных животных, уточнят посевные площади сельскохозяйственных культур и многолетних насаждений, попросят рассказать о производственной инфраструктуре (склады, сооружения для хранения) и условиях ведения сельскохозяйственной деятельности (получение кредитных средств и субсидий).

Предварительные итоги сельскохозяйственной микропереписи будут получены в декабре 2021-го, окончательные — в IV квартале 2022 года.

Саратовская область будет наращивать инвестиционный портфель

Делегация от Саратовской области во главе с губернатором Валерием Радаевым приняла участие в 24-м Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ-2021).

На форуме Валерий Радаев провел встречи с руководителями крупнейших российских компаний и подписал соглашения о сотрудничестве. Одно из них — с Россотрудничеством о поддержке по стажировкам иностранных студентов в вузах региона в рамках программы «Новое поколение», участии в презентации проектов саратовских предприятий и вузов за рубежом, детского и профессионального спорта, экологии.

Подписано соглашение о совместной работе правительства Саратовской области, холдинга «Росэлектроника» ГК «Ростех» и компании «ЭР-Телеком Холдинг» в целях решения задач в сфере цифровой экономики. Предусматриваются проекты по цифро-



визации инфраструктуры Саратовской области и повышению безопасности городской среды. На цифровизацию региона также направлено соглашение между регионом и ПАО «ВымпелКом».

Взаимодействие с компанией «Русагро» предполагает комп-

лексный инвестиционный проект на предприятиях в Аткарске и Балакове. Создание нового металлургического производства по выпуску крупного фасонного профиля, балок, рельсов, шпунтов планируется реализовать на базе предприятия «Металлургический Завод Ба-

лаково». Соглашение с ПАО «ФосАгро» на 2021 год предусматривает реализацию инвестиционных и поддержку социальных проектов, в том числе в сфере образования.

— Саратовская область будет наращивать инвестиционный портфель. На форуме мы заключили несколько соглашений по строительству крупных производств. Президент внес новые предложения по развитию экономики, поддержке среднего и малого бизнеса.

— Поставлены задачи в сфере жилищного строительства, по технологическому обновлению производств, инфраструктуры энергетики, транспорта. Это руководство к действию, активной, ответственной работе на местах. Главная цель — повышение качества жизни людей.

— сказал по итогам пленарного заседания форума Валерий Радаев

Госдума приняла закон о газоснабжении населенных пунктов

Согласно документу, газ до границ участков населенных пунктов будет подводить, не привлекая средств жителей. Эту инициативу поддержал Президент Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию.

По словам заместителя председателя правительства области — министра промышленности и энергетики Андрея Архипова, по состоянию на 1 января 2021 года в регионе газифицированы природным газом все города и 1317 населенных пунктов в сельской местности.

— Уровень газификации населения региона природным газом составляет 85,87% от общего количества жилых домов (квартир), подлежащих газификации. Это один из самых высоких показателей не только в ПФО, но и в целом по России (71,4% на 1 января 2021 года).

Уровень потенциальной газификации (то есть там, где это технологически возможно) населения области природным газом составляет 96,77%.

— Развитие отрасли в регионе регламентировано «Программой развития газоснабжения и газификации Саратовской области на период с 2021 по 2025 годы». Для ее реализации планируется инвестировать почти 5,3 миллиарда рублей,

— подчеркнул зампред.



Дорогие самойловцы! Поздравляю вас с Днём России и желаю всем сердцем дорожить своей Родиной, всей душой верить в её процветание и своими поступками добиваться благополучия для себя, своей семьи, своей Отчизны.

Желаю счастья, здоровья, бесконечной любви к России и счастливой жизни в нашей стране!
Н.А. Волохов, глава КФХ

Уважаемые жители Краснознаменского МО! Поздравляю вас с Днём России!

Это праздник каждого из нас, жителя огромного многонационального государства, праздник тех, кто ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему Отечества.

Пусть процветает наша держава, раскрывается потенциал каждого гражданина и растёт его благополучие! С праздником!
С.А. Шукин, директор ФГУП «Красавское»

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём России и хочу от чистого сердца пожелать ярких красок в жизни и счастливых надежд, удачи и настоящего патриотизма. Пусть наша страна процветает и развивается, пусть наша Отчизна дарит каждому из нас добрую мечту и веру в свои силы! С праздником!
Р.А. Юрко, глава КФХ

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём России и от души желаю любить свою Родину. Пусть каждый день начинается с чего-то доброго, пусть каждый год для каждого из нас для всей дружной страны будет плодотворным, успешным, щедрым, ярким и интересным! С праздником!
А.В. Очеретов, директор ООО «АгроНива»

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём России и от души желаю жить счастливо в любимой стране. Пусть история вашей жизни будет такой же насыщенной, увлекательной и невероятной интересной, как история становления нашей могучей державы. Желаю всем здоровья, мира и благополучия на долгие века!
Ю.А. Бикусов, глава КФХ

Над Терсой

Над рекою Терсой
Лучик солнца блестит
И небес синева,
Птичья стая летит.
Я люблю тебя, край,
Ты мне самый родной.
И травинку в лугах,
И наш лес за рекой.
И под кручей – родник,
И стожок на полях,
И домов

стройный ряд,
Палисадник в цветах.
По утру на траве
Я к росинке склонюсь,
И, родная земля,
Я тебе поклонюсь.
Мне в Самойловке жить,
Словно песенку спеть,
Как водицы испить,
Как на небо взлететь.
Где бы крылья

мне взять,
Чтоб парить в небесах?
И увидеть свой край
Отраженьем в глазах.
И увидеть народ,
Что родней

в мире нет,
Над рекою Терсой
И закат, и рассвет.
Ты – родная земля!
Я тобою горжусь!
И тебе от души
Много раз поклонюсь.

Раиса Волкова

Дорогие земляки! 12 июня - день великой страны – День России. Мы гордимся тем, что мы россияне. Пусть каждый из нас чувствует себя счастливым, забудет о войнах и стихийных бедствиях. Пусть каждый новый день приносит хорошие вести и дарит позитивное настроение.

Желаю здоровья, счастья и процветания. С праздником всех!
Т.А. Зеленская, глава КФХ

Дорогие земляки, уважаемые проживающие в Доме-интернате!

Поздравляю всех вас с Днём России и искренне желаю гордиться историей своего государства, уважать традиции и обычаи своего народа, болеть всей душой за процветание и успех своей страны, всем сердцем любить матушку-Россию. Будьте счастливы и здоровы!
Н.А. Ковалева, директор Красавского Дома-интерната

Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас с праздником – Днём России! Наша страна – великая Россия – сильна своей многовековой историей, своей культурой, своей глубокой духовностью. Сильна ежедневным трудом миллионов своих граждан, создающих для своей Родины достойное будущее. Примите пожелания здоровья, мира и согласия, успеха в достижении ваших целей. Пусть вас окружают счастье и взаимопонимание, благополучие и забота близких!

Е.А. Коновалова, директор ГАУ СО КЦСОН, руководитель Общественной приемной Губернатора Саратовской области

Россия многоликая - Россия многонациональная

Нас радушно встретила Россия

За окном поезда мелькают станции – одна за другой, сменялся пейзаж, и каждый километр все больше разделял молодую женщину с родным домом – небольшим селом Паравакер Шамшатинского района в Армении. Станцией, где Нинель встречал муж, была Три Острова. Тогда, в июле 1984 года, женщине казалось, что она здесь ненадолго, но жизнь вынесла свой вердикт, и вот уже 37 лет живет она в далекой от Армении Самойловке.

Дорогу сюда нам открыл отец моего мужа Сержика, потом и муж после окончания техникума приехал и устроился на работу в милицию. Сначала жили в квартире, позже начали строить свой дом. Первая дочь Ася родилась в Армении, а у второй дочери Оксаны и сына Размика родина – Самойловка, - начала свой рассказ Нинель.

Конечно, родина моя – прекрасная страна Армения, я родилась на этой земле. Это – дом моих предков. У Армении – непростая история, но мой народ умел выстоять в любой сложной ситуации. Мой народ красиво поет песни и готовит вкуснейшие блюда. Армяне – очень гостеприимные, и вы никогда не останетесь голодными в армянском доме.

Нинель ставит на стол к чаю вкуснейшие пирожные, свежеиспеченный лаваш и не скрывает, что кудесницей этих изысков кулинарии является не только она, но и ее дочь Ася, которая живет одной семьей с родителями.

Кажется, не так давно Ася была малышкой, а уже сегодня она сама – многодетная мама: старшему Вячеславу – 14 лет, Владиславу – 12, Маргарите – 7.

Дети чисто говорят по-русски и, помня о своих истоках, по праву считают себя российскими гражданами, хотя язык и традиции предков знают и чтят. Несмотря на еще, по сути, детский возраст, рассуждают о своем будущем в стране, которая для их родителей, бабушек и дедушек стала родным домом.

Я недавно отдыхал в детском лагере в Падах, и мне понравилась работа вожатых. Поэтому могу стать учителем физической культуры, - рассуждает Слава, который с ранних лет занимается спортом.

Еще дошкольником он пошел в секцию самбо, а теперь его увлекает футбол. А в этом году мама с папой возили мальчика в Москву на отборочный тур юных футболистов в ТрайАут. ТрайАут – это открытый просмотр детей для отбора в профессиональные футбольные школы.

Спортом увлекается и Влад – более сдержанный, но такой же целеустремленный как старший брат. А младшая Маргарита достаточно смело и уверенно для своего возраста говорит: «Я буду хирургом!». И эти воспитанные и красивые армянские дети стро-

ят свои планы с учетом того, что их Родина – Россия.

Мой муж Николай по национальности тоже армянин, но и его судьба забросила в Россию. Какое-то время после свадьбы, которая состоялась в Армении, мы жили в Тульской области, а затем переехали в Самойловку. Николаю здесь понравилось,



он нашел свое дело, и мы строим свой дом, как когда-то родители, - говорит Ася. – И где бы ни находилась твоя малая родина по рождению, по большому счету, твоя родина – это твой дом. То место, где живут близкие сердцу люди. То место, где тебя ждут и любят.

Мама Нинель согласно кивает головой, ведь она уже многие годы живет в России, в нашей Самойловке, и сумела найти здесь и дом, и друзей.

Конечно, Армения – в сердце навсегда. Мы не должны забывать родной язык, культуру и традиции, заложенные в нас родителями. Нельзя забывать, что ты – представитель своей нации, своего народа. Раньше мы часто ездили на историческую Родину, где очень красиво: цветы на полях и лугах пахнут жизнью, горы – могучие и бесконечные, природа – живописная, пение птиц – особенное.

Сейчас мы не имеем возможности часто туда ездить, но у нас много друзей из Армении, которые живут в Самойловке. Мы встречаемся, вспоминаем национальные традиции. Армения у нас ассоциируется с большой семьей, сидящей за огромным праздничным столом. На столе – свежеспеченный лаваш, толма, хаш, хашлама и еще много разных вкусностей. И эти хлеболюбивые традиции мы храним – двери нашего дома открыты для всех!

Рассказывая обо всем этом, Нинель скромно умалчивает о своей роли в большой семье – о роли старшей женщины-матери, на плечах которой – сохранение семейного очага. Она относится к семье с особой преданностью,

любовью и заботой, которые дарит детям, внукам, родным, близким. Думаю, это качество, заложенное в армянских женщинах, способствует сохранению прочных брачных уз и сохранению национальных традиций. Также в этой семье царит прочность дружеских, соседских отношений. И когда семья только начала обо-

этой семье тоже трое детей – две девочки двенадцати лет – Сусанна и Сюзанна и семилетний сыночек Арман. На летних каникулах все внуки – в Самойловке.

Я богатая бабушка, - с гордостью говорит Нинель, - всех своих детей и внуков мы с мужем обожаем. И живем ради них!

Стала второй Родиной Россия?

Конечно. В Армении я прожила 24 года, а здесь уже 37 лет. Большое значение имеет то, что люди окружали нас хорошие, добрые, и мы постепенно привыкли к новой жизни на другой земле. Было трудно, особенно, когда начинали строить дом, а у меня на руках было двое маленьких детей. Но всегда кто-то приходил на помощь. Прошли годы, и иногда мне кажется, что я и родилась здесь – в доброй и хлеболюбивой России.

Я очень люблю природу, - продолжает разговор Нинель. - В Армении она одна. В России – другая. Но одинаково красивая. И поскольку всегда жили мы в сельской местности, то не переставали наслаждаться чистым и, я бы сказала, вкусным воздухом.

Дом семьи Айрапетян стоит недалеко от нашей реки Терсы, поэтому, внимая словам моей собеседницы, я тоже «прислушалась» к воздуху. Действительно, - особый. Правда, в суете жизненной мы порой не замечаем этого. А напрасно. Ведь жить в таком экологически чистом месте – подарок жизни.

Уже никуда не тронетесь, здесь пустили корни?

Конечно, никуда не переедем. Здесь обосновалась и семья старшей дочери – скоро войдут в новый дом, который, кстати, они строят с помощью получения государственной субсидии по программе «Обеспечение жильем молодых семей». Двое других детей тоже живут в России.

Нинель искренне говорит о второй Родине, которая ее когда-то приняла и полюбила, а мне на ум пришли в этот момент строки из песни: «Я другой такой страны не знаю, где так вольно дышит человек...» И где у каждого есть право выбора, право на самоопределение, на точку зрения, на восприятие окружающего мира.

Но главное, что нам нравится, - многие наши знакомые ценят те же традиции, которые являются у нас общенациональными. Это уважение к старшим, гостеприимство и поклонение традициям предков, - говорит Ася, которая присутствовала все время при нашей беседе, стараясь поддержать маму.

Мы никогда не забываем о своих исторических корнях, дружим с теми людьми, кто так же приехал из Армении и обосновался здесь, в великой многонациональной России, характер которой схож с нашим национальным характером: она всегда ко всем – с открытой душой!

Людмила Бессонова

За что люблю я Родину свою?

Блиц-опрос

Ирина Юрьевна Гущина:

- Я думаю, чувство Родины – одно из самых больших ценностей в нашей жизни.



Мы не выбираем, в какой стране родиться. Но наша моральная обязанность – любить и оберегать ее, чтобы передать в наследство нашим детям. И мы, педагоги, в урочное и во внеурочное время стараемся формировать у детей чувство любви к Отчизне. У нас самая красивая природа – с бескрайними полями, душистыми травами и ароматными цветами. У нас волшебные леса и полноводные реки. И мы должны беречь и ценить красоту русской природы и гордиться тем, что родились именно в этой стране – необъятной и самодостаточной!

Светлана Викторовна Хомчик:

Моя Родина – это Россия, самое большое по своей территории государство на всей нашей планете. Это страна, которая имеет многовековую историю, самая сильная держава в мире. Не любить Россию нельзя!



Огромной ценностью нашей страны являются люди, которые здесь живут. Россия – это многонациональное государство, и каждый человек в нем отличается гостеприимностью, способностью протянуть руку помощи в трудную минуту даже незнакомцу.

Я горжусь своим народом, который победил фашистов в годы Великой Отечественной войны. Это были действительно героические люди, которые ценой своего здоровья и жизни свергли фашистское иго. При упоминании слова Родина у меня перед глазами мгновенно появляются картинки всего самого важного для меня, красивого, дорогого и прекрасного. Чудесная природа родного края, родная улица, любимые соседи и друзья. Одна мысль обо всем этом греет сердце.

Задумывались ли вы когда-нибудь над тем, что для вас слово Родина и почему вы ее любите? В чем она вообще проявляется – эта любовь? На мой взгляд, это, прежде всего, чувство патриотизма, чувство гордости за свою страну, за тот уголок Земли, который человек считает своей Родиной. А Родину можно и нужно любить и уважать просто за то, что она у нас есть за то, что мы здесь живем. Любовь к Отчизне должна проявляться в уважении к ее законам, к обществу, к истории страны и в готовности стать на защиту Отечества в любой ситуации. А вы как считаете?

Николай Иванович Ножкин:

- Родина – это не просто страна, в которой ты родился. Это духовное достояние народа – язык, культура, традиции, обычаи.



Я – патриот своей Отчизны, потому что лучше её в мире нет – добрее, независимее и богаче. Люблю свое село, людей, которые в нем живут. Моя душа распахнута добру и готова совершать поступки во имя и во благо Родины.

К сожалению, есть и такие люди среди нас, которые считают себя патриотами, но ничего не делают для своей Родины. А ведь патриотизм – это не просто любовь к России, но и готовность постоять за нее, пожертвовать чем-то ради благополучия земляков. Сейчас наша страна переживает не лучшие времена, политическая ситуация в мире непростая. Но истинные патриоты сумеют преодолеть любые трудности и под руководством мудрого Президента защитить и сохранить державу.

Татьяна Иосифовна Казанцева:

- Бывает, спрашивают меня: за что я люблю свою Родину?



Услышав этот вопрос впервые, я даже растерялась: просто люблю и все! Иногда мне кажется, что это чувство во мне зародилось прямо в день моего рождения и закрепил-

лось с молоком мамы, с колыбельной песней, с красотой того удивительного места, где я родилась и росла.

Любовь к Родине – это чувство, которое возвышает человека и объединяет с другими людьми. Каждый умеет любить по-своему, но Родину – мы призваны любить одинаково – преданно и верно!

Надежда Васильевна Ванина:

- Любовь к Родине у каждого своя. Для кого-то Родина – это целая страна, для кого-то город, село, где родился. А иногда человек полюбил, как родной, тот уголок, куда переехал.



Поэтому, мне кажется, что Родина – это то место, где человек чувствует себя дома, место, где его окружают дорогие люди, где ему всегда рады. Я искренне люблю село Николаевку, которое стало для меня второй родиной, здесь я нашла семейное счастье, здесь живут мои друзья, а односельчане давно стали родными людьми.

Александр Александрович Олейников:

- Какое место в судьбе человека занимает понятие Родина – одним словом не определить. Это место, где ты родился и вырос, провел лучшие годы жизни. Это – судьба страны, к которой ты ощущаешь свою причастность.



Любовь к Родине начинается с семьи. Это как любовь к матери: мы любим ее за то, что она просто есть.

Помните песню: «С чего начинается Родина?» Эта песня достаточно полно отражает суть понятия: Родина начинается «с заветной скамьи у ворот, с той самой березки, что во поле, под ветром склоняясь растет»... «А может, она начинается с той песни, что пела нам мать»... А может, с памяти об истории предков? Мне кажется, так и формируется понятие Родина.

Лев Алексеевич Коржов:

- Как можно не любить свою Родину?! Еще Сенека писал: «Родину любят не за то, что она велика, а за то, что она своя». Думаю, что так может сказать любой человек, любящий свою страну. И каждый должен ею гордиться. Любить Родину – это любить культуру, обычаи, традиции, чтить историческое прошлое.



Наш народ – непобедим, ведь мы сильны духом и никогда не бросаем товарища в беде. С раннего детства нас учат бережно относиться к земле, дорожить чистым воздухом и бескрайними просторами. Нас учили оберегать Родину и защищать ее как свою семью. Я два года служил Отечеству в пограничных войсках, оберегая мир и спокойствие страны, выполняя свой патриотический долг.

Главное для моей земли – это мирное небо над головой. Ведь только на мирной земле могут расти счастливые дети – учиться, а потом работать и передавать уже своим детям трепетное и преданное чувство к Родине.

Я благодарен судьбе, что родился именно в этой стране. Я ее люблю просто потому, что она у меня есть!

Беседовала Л. Бессонова

В помощь местному бюджету

Депутат Андрей Воробьев возглавит рабочую группу по законопроекту о передаче проблемных дорог на баланс области



Депутат Андрей Воробьев возглавит в областной Думе рабочую группу, которая займется разработкой законопроекта о передаче на баланс области самых загруженных дорог районного значения. Об этом сообщил ИА «Саринформ» первый зампред регионального парламента Алексей Антонов после встречи с Секретарем регионального отделения «Единой России», депутатом Госдумы Николаем Панковым.

Напомним, идея принадлежит Председателю Госдумы Вячеславу Володину. На конференции регионального отделения партии «Единая Россия» он подчеркнул, что местные бюджеты не в состоянии качественно содержать дороги с большой транзитной нагрузкой.

Качественное содержание основных транспортных магистралей в первую очередь будет выгодно людям, которые этими дорогами пользуются. И позволит муниципалитетам сэкономить за счет этого часть средств дорожного фонда, направив их на другие дороги местного значения.

Мы и наша безопасность

Будьте бдительны на дороге!

8 июня в 18 часов 30 минут на улице Ленина р.п. Самойловки в результате ДТП пострадала несовершеннолетняя девочка, которая передвигалась на велосипеде. Ребенок доставлен в медицинское учреждение.

Госавтоинспекция напоминает, что дети от 7 до 14 лет могут ездить на велосипедах только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон. На проезжую часть выезжать ЗАПРЕЩЕНО! Переходить дорогу необходимо только пешком. Если велосипедист движется по проезжей части, то он также обязан соблюдать требования сигналов светофора и знаков приоритета.

Уважаемые водители автотранспорта! Будьте бдительны, сбавляйте скорость при приближении к пешеходным переходам, в любой момент на дороге может появиться ребенок, задерживайте подольше ваш взгляд на разворотах, перекрестках, перестроениях, ищите взглядом двухколесный транспорт, снижайте скорость в дворовых территориях и местах возможного появления детей.

Уважаемые родители! Покупая своему несовершеннолетнему ребенку велосипед, задумайтесь, прежде всего, о том, на что вы его обрекаете. Вы прекрасно знаете, что в столь юном возрасте отсутствуют навыки вождения, зато у подростков очень горячий нрав. Они смело садятся за руль велосипедов, мотоциклов и скутеров, пренебрегая любыми средствами безопасности, и развивают на них довольно большую скорость, в результате лихачество приводит к довольно страшным трагедиям. И помните, что кроме вас, родителей, от таких плачевных ситуаций вашего ребенка никто не уберезит!

Напомним, что несовершеннолетних ожидает наказание за управлением мопедом (скутером) без прав в виде штрафа от пяти до пятнадцати тысяч рублей. Ответственность за несовершеннолетнего несут его родители, которым придется оплачивать штраф!

За неиспользование мотошлема, равно как и движение в незастегнутом мотошлеме, влечет административное наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей (статья 12.6 КоАП РФ). Кроме того, перевозка людей на мотоцикле должна осуществляться водителем, имеющим водительское удостоверение на право управления транспортными средствами категории «А» или подкатегории «А1» в течение двух и более лет, перевозка людей на мопеде должна осуществляться водителем, имеющим водительское удостоверение на право управления транспортными средствами любой категории или подкатегории в течение двух и более лет.

Госавтоинспекция МО МВД России «Балашовский» Саратовской области

На защите семьи и детства

Детей воспитывать сообща

Участники заседания «за круглым столом», которое состоялось по инициативе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального района, обсудили сразу несколько тем, касающихся воспитания несовершеннолетних: «Буллинг. Кибербуллинг», «Профилактика агрессивного, деструктивного поведения обучающихся», «Предотвращение подростковых суицидов», «Профилактика терроризма в образовательных учреждениях».

Среди участников «круглого стола» - педагоги, представители правоохранительных органов, здравоохранения, органов системы власти, занимающихся профилактикой преступности среди подростков, защитой прав детства.

Открывая совещание, председатель КДН и ЗП И.В. Пополудина подчеркнула актуальность проблем, обозначенных повесткой дня и пригласила обсудить назревшие вопросы. С докладами на совещании выступили Ю.Н. Серебрякова – социальный педагог СОШ №2, И.Е. Дудникова – педагог-психолог СОШ №1, И.В. Викина – заместитель директора по воспитательной работе Святославской школы, М.Н. Кривкин ин-



Красной нитью в каждом из докладов прозвучала мысль о том, что в воспитательном процессе, особенно если возникла чрезвычайная ситуация, просто необходимо влияние сразу двух сторон – педагогов и родителей, причем влияния в одном русле. По словам педагогов, некото-



соцсети – часть повседневности, и запретить Интернет ребенку, откуда он черпает и положительную информацию, - нереально. А вот как бороться с травлей в сети – это вопрос, который активно обсуждали педагоги.

Какой наработан опыт в педагогических коллективах района, какие стоят проблемы – обо всем этом говорили долго и предметно. И, думаю, что тематика данного совещания требует более широкого освещения в СМИ, ведь воспитание детей – это воспитание будущего страны. В связи с этим самые животрепещущие темы мы осветим в дальнейших номерах газеты. А пока следует отметить, что те решения, которые были выработаны в ходе заседания, заслуживают внимания всех учреждений системы профилактики, образовательных учреждений, родительского сообщества, которые воспитывать подрастающее поколение призваны совместно и системно.

Подводя итоги работы семинара, О.В. Великова, ответственный секретарь КДН и ЗП, поблагодарила присутствующих за глубокий анализ проблем, эффективную совместную работу. Были вручены Почетные грамоты администрации района за многолетний труд, за высокий профессионализм в работе, личный вклад в воспитание подрастающего поколения, активное участие в вопросах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов Н.В. Быковой, районному педиатру, Е.И. Нежуринной, инспектору ПДН ОП №2, педагогам школ района И.В. Викиной, Л.А. Сериковой, О.А. Фоминой, методистам отдела образования С.М. Мельниковой и М.П. Кутельмах, директору КЦСОН Е.А. Коноваловой, ее заместителю Е.А. Коваленко.

Л. Бессонова
Фото В. Каратышова



спектор по охране прав детства Садовой школы, З.Н. Коновалова - инспектор ОПД Песчанской школы, Е.В. Поддубная - инспектор ОПД Красавской школы, М.П. Кутельмах - методист по молодежной политике МУ «МК». У каждого из докладчиков – своя тема. Но в общем разговор шел о воспитании подрастающего поколения, о том, как оградить детей от негативных влияний средств массовой информации, а в современном мире в основном это социальные сети, от влияния неформальных организаций, не допустить деструктивного поведения учащихся, суицидных последствий, как уберечь от вредных привычек и т.д.

Родителям порой кажется, что учителя в школе лишь проводят уроки. На самом деле педагогический коллектив, школа – это вторая большая семья для ребенка, и учителя стремятся познать внутренний мир каждого, чтобы своевременно при возникновении необходимости прийти на помощь.

рые родители самоустраиваются от возникающих проблем, перекладывая все на плечи школы, или пытаются оправдать свое чадо, даже если оно виновато в сложившейся ситуации.

Как уже было сказано, одна из тем семинара звучала так: «Буллинг. Кибербуллинг». Надо сказать, для простого обывателя слова эти не очень понятны. А вот их суть – вполне реальна: буллинг – насилие. Что делать, если ребенка травят в школе или он сам проявляет агрессию? Тема серьезная, хотя, справедливости ради, хочется отметить – далеко не новая. И если в коллективе началась травля, сложно быть сторонним наблюдателем. Здесь просто необходимо вмешательство взрослых, ведь последствия систематической травли детей могут быть самыми тяжелыми. И участники совещания обменялись мнениями, опытом работы по данной теме.

Кибербуллинг – это травля с использованием цифровых технологий. Сегодня Интернет и

31 мая в центре «Точка роста» МБОУ «СОШ №2 им. В.Д. Ревякина р.п. Самойловка» прошло важное мероприятие – День открытых дверей, на которое были приглашены родители, педагоги школы, работники отдела образования, а также дети, занимающиеся в Центре «Точка роста».

День открытых дверей

День открытых дверей - это своеобразный отчет за прошедший учебный год и разговор о планах на будущее.

Мероприятие открыла руководитель Центра «Точка роста» Л.Н. Сологубова, которая обратилась к присутствующим: «Мы рады познакомиться с вами со всеми сферами деятельности, направленными на развитие современных цифровых и гуманитарных компетенций, которые предусматриваются образовательной программой Центра «Точка роста».

Точку «Шахматная» подготовила к презентации педагог дополнительного образования О.А. Анохина. В игровой форме ребята показали как ходят шахматные фигуры, решали шахматные задачи.

Точка «Творческая мастерская», руководителем которой является И.А. Каратышова, познакомила с работой кружков «Рукоделие и компьютерный дизайн» и «Ремесло и компьютерный дизайн». Мальчики показали свои навыки в выжигании по дереву, а девочки изготовили сувениры из фомира.

В точке «Лего-конструкторы», которой руководит Л.Н. Володченко, ребята продемонстрировали свои умения в конструировании различных механизмов с помощью Лего-деталей, умение управлять квадрокоптерами.

И, наконец, в точке «Медиа школа», которую представила И.А. Никитина, была создана замечательная фотозона, где гости могли сфотографиро-



Педагоги Центра подготовили экскурсию по станциям «Точки роста», а также интересные задания и испытания, которые позволили не только оценить имеющиеся знания в раз-

личных областях, но и ознакомиться с теми направлениями, которые готов предложить наш Центр. В ходе экскурсии гости посетили пять образовательных точек.



Первая называлась «В объективе», её представила Л.Н. Сологубова, которая рассказала о работе Центра за учебный год.

Л. Сологубова

ваться, а ребята продемонстрировали свои умения в создании художественных фотографий.

В заключение мероприятия были подведены его итоги. Все гости оставили положительные отзывы о работе Центра и пожелали дальнейших успехов ребятам и педагогам.

Л. Сологубова

Прошли учебные сборы юношей - учащихся 10-х классов общеобразовательных учреждений Самойловского муниципального района.



На базе МБОУ «СОШ №1 р.п. Самойловка» состоялись учебные сборы для обучающихся 10-х классов школ района. В мероприятии приняли участие 16 юношей из четырех школ.

С напутственным словом к будущим призвикам обратился начальник отдела образования администрации района А.А. Кузовкин.

Воспитывая патриотов

Учебные сборы

Призвики продемонстрировали свои навыки по основам военной службы в строевой подготовке и спортивных состязаниях, в оказании первой медицинской помощи. Отличные результаты по физической подготовке показали обучающиеся СОШ №1. Вячеслав Вдовенко занял первое место в подтягивании, в подтягивании туловища из положения лежа, в беге на 60 метров. Дмитрий



Дьяков – первое место в стрельбе из электронного оружия.

Юноши показали и свои интеллектуальные способности в военно-исторической викторине: Алексей Никитин из с. Полоцкого набрал большее количество баллов и занял I место. Победителем по сумме баллов всех испытаний признан Роман Шутенков, учащийся Полоцкой средней школы.

Победителям вручены грамоты отдела образования, участникам – сертификаты. Выражаем слова благодарности администрации СОШ №1 за помощь в проведении данного мероприятия.

С. Мельникова, методист МУ «МК»



Образование: сегодня и завтра

Прокурор разъясняет

В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

Первая учётная запись в инвентарную книгу нашей школьной библиотеки была сделана в 1968 году. Именно инвентарную книгу можно считать официальным документом, подтверждающим рождение школьной библиотеки. На её пожелтевших страницах - фамилии писателей XIX века: Л.Н. Толстой, Ф.М. Достоевский, Н.В. Гоголь, другие. К сожалению, первой поступившей в библиотеку книги - «Базаров» Д.И. Писарева (1946 г. изд.) - сегодня в фонде уже нет, но книга под № 25 А.Н. Островского «Свои люди - сочтемся» занимает почётное место в школьной библиотеке. Наряду с другими книгами-должителями она считается библиографической редкостью и используется для оформления тематических выставок «Эти книги читали наши родители», «Зачитаны под самый корешок».

История библиотеки неразрывно связана с историей развития школы. Более чем за полвека школа менялась, шла в ногу со временем, конечно же, менялась и школьная библиотека. Сегодня - это культурный центр, который вобрал в себя традиции прошлого, деятельность настоящего и устремлен в будущее.

На сегодняшний день библиотека включает в себя абонемент, книгохранилище, а также многофункциональный зал для групповой работы. Имеет современное базовое наполнение: компьютерные столы и кресла, столы - трансформеры, односторонние и двусторонние стеллажи, демонстрационные стеллажи, интерактивный комплекс SMART, общедоступные ПК, скоростной Wi-Fi, средства технической поддержки (сканер, принтер, ксерокс). Одним словом, содержимое, без которого у библиотек нового поколения просто нет будущего.

И, конечно, главная ценность нашей библиотеки - книги! Общее количество единиц хранения составляет 16870 экземпляров. Из них учебники - 8259 экземпляров, художественная и справочная литература - 8070 экземпляров, медиатека на электронных носителях - 541 экземпляр. Фонд библиотеки ежегодно пополняется новой учебной литературой в соответствии с требованиями законодательных актов и Федеральных государственных образовательных стандартов. Для успешного освоения учебных программ все учащиеся школы полностью обеспечены учебниками.

В последние годы из-за недостаточного финансирования библиотечный фонд пополняется незначительно. Приятным подарком было поступление в 2019 году новых современных словарей для кабинетов и библиотеки в количестве 2270 экземпляров. Для комплектования фонда проводятся ежегодные акции «Книга - школе в подарок», «Выпускник, подари книгу библиотеке!». В поисках нужной недостающей литературы активно используются Интернет-ресурсы.

Хороший фонд, в свою очередь, положительно сказывается на показателях посещаемости и книговыдачи. Воспитать в детях привычку к посещению библиотеки - процесс постепенный. Надо, чтобы при подготовке к урокам им было «не избежать» библиотеки, а это ответственная работа библиотекаря и учителя. Она начинается у нас с первой экскурсии в библиотеку и проведения театрализованного праздника «Посвяще-

ние первоклассников в читатели». Доброжелательный прием - залог того, что детей обязательно будет тянуть в царство книги. И здесь важно, чтобы дети ощущали библиотеку как открытую, свободную, комфортную образовательную среду, где они могут работать над выполнением заданий: это и поиск нужной информации, и работа над проектами, и выполнение традиционных домашних заданий.

радостью приходят в библиотеку не только на заседания, они составляют костяк читательского актива. Им нравится участвовать в подготовке и проведении заседаний, выступать в роли организаторов различных мероприятий по продвижению чтения, участвовать в районных и региональных мероприятиях. Дневник, который был оформлен в са-



Школьная библиотека - не только собрание книг и журналов, но и пространство, где происходит много интересного. Это место проведения традиционных библиотечных уроков «Твои первые энциклопедии, словари, справочники», «Строение книги», мастер-классов «Мастерская Деда Мороза», «Великие дела маленькой закладки»; литературных конкурсов «Память огненных лет», «Поэты смеются», библиоквестов «В таинственных лабиринтах библиотеки», «На книжных островах», выставок рисунков о прочитанном и, обязательно, книжных выставок - самой эффективной формы привлечения внимания читателей.

Где еще собираться страстным любителям прозы и поэзии как не в школьной библиотеке? Так пришла мысль объединиться в клуб юных читателей. В 2012 году был создан клуб «Вместе» со своей символикой, документацией, планированием и, как показала практика, неплохим результатом. Члены клуба знакомятся с новыми книгами, получают необходимые знания, сами делают опыт, участвуют в дискуссиях, анализируют высказывания собеседников, отстаивают свое мнение.

Члены клуба «Вместе» всегда с

мом начале работы клуба, постоянно пополняется новой информацией.

Самыми посещаемыми и востребованными мероприятиями в рамках Регионального дня чтения, посвященного 60-летию полета в космос Ю.А. Гагарина, стали громкие чтения. Они сопровождались выставкой, презентацией, инсценировкой диалога главных героев, обсуждением книги. В акции приняли участие 143 читателя. В прошлом юбилейном году мы читали рассказы о войне. Число участников акции ежегодно растет. И кому как ни активным читателям возродить интерес к книге у своих сверстников?!

Какими вырастут наши дети - духовно богатыми, зрелыми людьми или пустыми и жестокими, в ответе и школьная библиотека. Ведь сюда приходит первоклассник, а из ее стен выходит молодой человек с сформировавшимся мировоззрением, вступающий в самостоятельную жизнь.

Г. Хибрикова, педагог-библиотекарь СОШ №1

ИП глава К(Ф)Х Притьмова Любовь Михайловна проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Еловатского МО и прилегающих к с. Еловатке. Продолжительность работ - с 01.05.2020 г. по 30.10.2020 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

Л.М. Притьмова, руководитель К(Ф)Х

Уважаемые читатели!
17 ИЮНЯ
ЗАКАНЧИВАЕТСЯ
Всероссийская
декада подписки.
В ПЕРИОД
ДЕКАДЫ
СТОИМОСТЬ
ПОДПИСКИ
НА ГАЗЕТУ
«ЗЕМЛЯ
САМОЙЛОВСКАЯ»
- 349,80 РУБ.

Не поддавайтесь уловкам мошенников

На территории Самойловского района зарегистрирован ряд преступлений, совершенных с использованием мобильной связи и Интернета. Чаще всего жертвами телефонных мошенников становятся пожилые люди.

Наиболее распространенные схемы телефонных мошенничества такие, как:

- Обман по телефону: требование выкупа или взятки за освобождение знакомого, родственника якобы из полиции.

- SMS-просьба о помощи: требование перевести определенную сумму на указанный номер, используются обращения «мама», «друг», «сын» и т.п.

- Телефонный номер-«грабитель»: платный номер, за один звонок на который со счёта списывается денежная сумма.

- Выигрыш в лотерею, которую, якобы, проводит оператор связи: вас просят приобрести карты экспресс-оплаты и сообщить коды, либо перевести крупную сумму на свой счёт, а потом ввести специальный код.

- Простой код от оператора связи: предложение услуги или другой выгоды - достаточно ввести код, который на самом деле спишет средства со счёта.

- Штрафные санкции и угроза отключения номера за нарушение договора с оператором мобильной связи.

- Ошибочный перевод средств: просят вернуть деньги, а потом дополнительно снимают сумму по чеку.

Тактика телефонных мошенников:

- для общения с потенциальной жертвой мошенники используют SMS либо телефонный звонок;

- SMS - это мошенничество «вслепую»: такие сообщения рассылаются в большом объёме в надежде на доверчивого получателя.

Телефонный звонок позволяет манипулировать человеком при разговоре, но при таком общении можно разоблачить мошенника правильным вопросом. Цель мошенников - заставить вас передать свои денежные средства «добровольно». Для этого используются различные схемы мошенничества. Изъятие денежных средств может проходить разными способами. Вас попытаются заставить:

- передать деньги из рук в руки или оставить в условленном месте;

- приобрести карты экспресс-оплаты и сообщить мошеннику коды карты;

- перевести деньги на свой счёт и ввести специальный код;

- перевести деньги на указанный счёт;

- позвонить на специальный телефонный номер, который окажется платным, и с вашего счёта будут списаны средства.

Мошенники очень хорошо знают психологию людей. Они используют мотивы: беспокойство за близких и знакомых; беспокойство за свой телефонный номер, счёт в банке или кредитную карту; желание выиграть крупный приз; любопытство - желание получить доступ к SMS и звонкам других людей.

Чтобы противодействовать обману, достаточно знать о существовании мошеннических схем и в каждом случае, когда от вас будут требовать перевести сумму денег, задавать уточняющие вопросы.

Телефонные мошенники рассчитывают на доверчивых людей, которые соглашаются с тем, что им говорят, выполняют чужие указания.

Если вы сомневаетесь, что звонивший действительно ваш друг или родственник, постарайтесь перезвонить на его мобильный телефон. Если телефон отключен, свяжитесь с его коллегами, друзьями или близкими для уточнения информации.

Помните, что никто не имеет права требовать коды с карт экспресс-оплаты! Настоящий работник банка никогда не будет спрашивать у вас коды с карты, а также просить совершить какие-то операции с картой и мобильным телефоном! Оформление выигрыша никогда не происходит только по телефону или Интернету. Если вас не просят приехать в офис организатора акции с документами - это мошенничество. Не ленитесь перезвонить оператору для уточнения правил акции, новых тарифов и условий разблокирования, якобы, заблокированного номера.

Для возврата средств, при ошибочном переводе существует чек. Не возвращайте деньги - их вернет оператор. Услуга «Узнайте SMS и телефонные переговоры» может оказываться исключительно операторами сотовой связи и в установленном законом порядке.

Несколько простых правил:

- отметить в телефонной книжке мобильного телефона номера всех родственников, друзей и знакомых;

- не реагировать на SMS без подписи с неизвестных номеров;

- внимательно относиться к звонкам с неизвестных номеров.

О фактах мошенничества сообщайте в полицию по номерам: «102» - с мобильного телефона; «02» - со стационарного телефона.

А.В. Прокопишин, прокурор Самойловского района

График приема граждан депутатами городского Совета Самойловского муниципального района Саратовской области в июне 2021 года

ФИО	Должность	Дата и время приема	Примечание
Борисенко Олег Юрьевич	Депутат городского Совета	15 июня 11.00-12.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Воронин Сергей Александрович	Депутат городского Совета	16 июня 13.00-14.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Завгородний Иван Павлович	Депутат городского Совета	17 июня 13.00-14.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Запорожская Елена Анатольевна	Депутат городского Совета	18 июня 14.00-15.00	Здание СОШ №1, кабинет директора
Корзон Инна Дмитриевна	Депутат городского Совета	23 июня 11.00-12.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Кривкин Александр Иванович	Депутат городского Совета	24 июня 10.00-11.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Снежно Любовь Алексеевна	Депутат городского Совета	25 июня 10.00-11.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Свиридов Евгений Иванович	Глава Самойловского МО, депутат городского Совета	30 июня 11.00-12.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Щербakov Владимир Владимирович	Депутат городского Совета	29 июня 10.00-11.00	Здание администрации Самойловского МО, ул. Красная площадь, д. 11
Фалько Ирина Викторовна	Депутат городского Совета	28 июня 10.00-11.00	Здание СОШ с. Залесинки

Отчет КСК о проведенной проверке финансово-хозяйственной деятельности МБУК «Централизованная библиотека имени А.С.Пушкина Самойловского муниципального района Саратовской области» за период 2018, 2019, 2020 годы

В соответствии с планом проверок Контрольно-счетной комиссии на 2021 год и на основании распоряжения Председателя КСК «О проведении контрольного мероприятия» была проведена проверка МБУК «Централизованная библиотека имени А.С.Пушкина Самойловского муниципального района Саратовской области» по вопросу финансово-хозяйственной деятельности МБУК «Централизованная библиотека имени А.С.Пушкина Самойловского муниципального района Саратовской области» за период 2018, 2019, 2020 годы. В ходе проведенной проверки нарушения не выявлены.

Председатель КСК

Н.Д. Корзон

Телепрограмма 14 - 20 июня

Понедельник 14 июня	Вторник 15 июня	Среда 16 июня	Четверг 17 июня
1 КАНАЛ 5.00 Т/С «МЕДСЕСТРА» (12+) 6.00, 10.00, 12.00 «НОВОСТИ» (16+) 6.10 «МЕДСЕСТРА» (12+) 6.55 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!» (12+) 7.40 «ЧАСОВОЙ» (12+) 8.10 «ЗДОРОВЬЕ» (16+) 9.20 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ» (12+) 10.15 «ЖИЗНЬ ДРУГИХ» (12+) 11.10, 12.15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (6+) 13.50 Х/Ф «ВОДИТЕЛЬ ДЛЯ ВЕРЫ» (16+) 15.55 «ВО ВСЕМ ВИНОВАТ ШИРВИНДТ» (16+) 17.30 «ВЛАДИМИР МУЛЫВИН. ПЕСНЯРЫ» - МОЛОДОСТЬ МОЯ» (16+) 19.20 «ЮБИЛЕЙ АНСАМБЛЯ «АРИЭЛЬ» (12+) 21.00 «ВРЕМЯ» (16+) 21.45 «ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ ПО ФУТБОЛУ 2020 Г.» (16+) 23.55 «РОМАН С КАМНЕМ» (16+) 1.45 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+) 2.35 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ» (16+) 3.15 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)	1 КАНАЛ 5.00, 9.25 «ДОБРОЕ УТРО» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «НОВОСТИ» (16+) 9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+) 10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+) 12.15, 0.35 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+) 15.15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+) 16.10, 2.50, 3.05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+) 18.40 «НА САМОМ ДЕЛЕ» (16+) 19.45 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+) 21.00 «ВРЕМЯ» (16+) 21.45 «ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ ПО ФУТБОЛУ 2020 Г.» (16+) 23.55 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (16+)	1 КАНАЛ 5.00, 9.25 «ДОБРОЕ УТРО» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «НОВОСТИ» (16+) 9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+) 10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+) 12.15, 15.15, 1.25, 3.05 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+) 15.45 «ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ ПО ФУТБОЛУ 2020 Г. СБОРНАЯ РОССИИ - СБОРНАЯ ФИНЛЯНДИИ. ПРЯМОЙ ЭФИР ИЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА» (0+) 18.40 «НА САМОМ ДЕЛЕ» (16+) 19.45 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+) 21.00 «ВРЕМЯ» (16+) 21.30 Т/С «СЫН» (16+) 23.30 «БОЛЬШАЯ ИГРА. СПЕЦВЫПУСК» (16+) 0.30 «ЦВЕТ ЗИМНЕЙ ВИШНИ». Е.САФОНОВА» (12+) 4.10 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)	1 КАНАЛ 5.00, 9.25 «ДОБРОЕ УТРО» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «НОВОСТИ» (16+) 9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+) 10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+) 12.15, 1.10, 3.05 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+) 15.15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+) 16.10, 3.30 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+) 18.40 «НА САМОМ ДЕЛЕ» (16+) 19.45 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+) 21.00 «ВРЕМЯ» (16+) 21.30 Т/С «СЫН» (16+) 23.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (16+) 0.10 «РОЛЬ БЕЗ ПРАВА ПЕРЕПИСКИ». В.МАЛЯВИНА» (12+)

РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ
6.10 Х/Ф «ОНА СБИЛА ЛЁТЧИКА» (12+) 10.10 «СТО К ОДНОМУ» (11.00, 20.00 ВЕСТИ) 11.30 Х/Ф «НА КАЧЕЛЯХ СУДЬБЫ» (12+) 16.30 «АНШЛАГ И КОМПАНИЯ» (16+) 21.05 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 21.20 Т/С «ЭКСПЕРТ» (16+) 23.20 «ВЕЧЕР» (12+) 2.20 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 4.05 Т/С «ЖЕНЩИНЫ НА ГРАНИ» (16+)	РОССИЯ 5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ» (12+) 9.00, 14.30, 21.05 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 11.30 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА» (12+) 12.40, 18.40 «60 МИНУТ» (12+) 14.55 Т/С «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» (12+) 17.15 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» (16+) 21.45 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ- 2020 Г. 0.00 «ВЕЧЕР» (12+) 2.20 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 4.05 Т/С «ЖЕНЩИНЫ НА ГРАНИ» (16+)	РОССИЯ 5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ» (12+) 9.00, 14.30, 21.05 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 21.00 ВЕСТИ 11.30 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА» (12+) 12.40, 18.40 «60 МИНУТ» (12+) 14.55 Т/С «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» (12+) 17.15 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» (16+) 21.45 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ- 2020 Г. 0.00 «ВЕЧЕР» (12+) 2.20 Т/С «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 4.05 Т/С «ЖЕНЩИНЫ НА ГРАНИ» (16+)	РОССИЯ 5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ» (12+) 9.00, 14.30, 21.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 21.00 ВЕСТИ 11.30 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА» (12+) 12.40, 17.30 «60 МИНУТ» (12+) 14.55 Т/С «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» (12+) 18.50 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ- 2020 Г. ХОРВАТИЯ-ЧЕХИЯ. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ГЛАЗГО 22.00 «Я ВИЖУ ТВОЙ ГОЛОС» (12+) 23.30 Х/Ф «ПОЗДНИЕ ЦВЕТЫ» (12+)

Пятница 18 июня	Суббота 19 июня	Воскресенье 20 июня
1 КАНАЛ 5.00, 9.25 «ДОБРОЕ УТРО» (12+) 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «НОВОСТИ» (16+) 9.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+) 10.55, 2.30 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+) 12.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+) 15.15, 3.20 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+) 16.10, 4.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+) 18.40 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН» (16+) 19.45 «ПОЛЕ ЧУДЕС» (16+) 21.00 «ВРЕМЯ» (16+) 21.45 «ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ ПО ФУТБОЛУ 2020 Г. СБОРНАЯ АНГЛИИ - СБОРНАЯ ШОТЛАНДИИ. ПРЯМОЙ ЭФИР ИЗ АНГЛИИ» (0+) 23.55 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (16+) 0.50 Х/Ф «ЛЕВ» (12+)	1 КАНАЛ 6.00 «ДОБРОЕ УТРО. СУББОТА» (6+) 8.35 «УМНИЦЫ И УМНИКИ. ФИНАЛ» (12+) 9.45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ» (10.00, 12.00 «НОВОСТИ» (12+)) 10.15 «РОЛЬ БЕЗ ПРАВА ПЕРЕПИСКИ». В.МАЛЯВИНА» (12+) 11.15, 12.15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (6+) 13.55 Х/Ф «ДОРОГОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК» (0+) 16.00 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?» (12+) 17.25 КОНЦЕРТ Е. ВАЕНГИ В КРЕМЛЕ (КАТ 12+) (12+) 18.45, 21.45 «ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ ПО ФУТБОЛУ 2020 Г.» (16+) 21.00 «ВРЕМЯ» (16+) 23.55 «ЛОБОДА. СУПЕР-СТАР-ШОУ!» (18+) 1.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+) 2.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+) 3.25 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)	1 КАНАЛ 5.30, 6.10 Х/Ф «ДЕТИ ДОН КИХОТА» (0+) 6.00, 10.00, 12.00 «НОВОСТИ» (16+) 6.55 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!» (12+) 7.40 «ЧАСОВОЙ» (12+) 8.10 «ЗДОРОВЬЕ» (16+) 9.20 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ» (12+) 10.15 «ЖИЗНЬ ДРУГИХ» (12+) 11.10, 12.15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (6+) 13.50 Х/Ф «ШАГ» (12+) 16.10 «МОСКВА. ТЫ НЕ ОДИН» (16+) 17.25 «ПРИЗВАНИЕ». ПРЕМИА ЛУЧШИМ ВРАЧАМ РОССИИ» (0+) 19.20 «ТРИ АККОРДА» (12+) 21.00 «ВРЕМЯ» (16+) 22.00 «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» (16+) 23.10 «НАЛЕТ 2» (16+) 0.10 Х/Ф «ЖЕМЧУЖИНА НИЛА» (16+) 2.00 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» (6+) 2.50 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+) 3.30 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ
5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ» (12+) 9.00, 14.30, 21.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 21.00 ВЕСТИ 11.30 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА» (12+) 12.40, 17.30 «60 МИНУТ» (12+) 14.55 Т/С «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» (12+) 18.50 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ- 2020 Г. ХОРВАТИЯ-ЧЕХИЯ. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ГЛАЗГО 22.00 «Я ВИЖУ ТВОЙ ГОЛОС» (12+) 23.30 Х/Ф «ПОЗДНИЕ ЦВЕТЫ» (12+)	РОССИЯ 5.00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА» (12+) 8.00 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 8.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА 8.35 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ» (12+) 9.00 «ФОРМУЛА ЕДЫ» (12+) 9.25 «ПЯТЕРО НА ОДНОГО» (12+) 10.10 «СТО К ОДНОМУ» (11.00 ВЕСТИ) 11.30 «ЮМОР! ЮМОР! ЮМОР!!!» (16+) 13.40 «ПОКА БЬЕТСЯ СЕРДЦЕ» (12+) 15.50 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ- 2020 Г. 18.00 «ПРИВЕТ, АНДРЕЙ!» (12+) 20.00 ВЕСТИ В СУББОТУ 21.00 Х/Ф «СВЕТ В ТВОЁМ ОКНЕ» (12+) 1.00 «ЖИЗНЬ РАССУДИТ» (12+) 4.15 «УЙТИ, ЧТОБЫ ОСТАТЬСЯ» (12+)	РОССИЯ 6.00 Х/Ф «Я ПОДАРОУ ТЕБЕ ЛЮБОВЬ» (12+) 8.00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ 8.35 «УСТАМИ МЛАДЕНЦА» (12+) 9.20 «КОГДА ВСЕ ДОМА» (10.10 «СТО К ОДНОМУ» (11.00 «БОЛЬШАЯ ПЕРЕДЕЛКА» (12+)) 12.00 «ДОКТОР МЯСНИКОВ» (12+) 13.05 «ПАРАД ЮМОРА» (14.45 Х/Ф «КРЕСТНАЯ» (16+)) 18.50 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ- 2020 Г. ИТАЛИЯ-Уэльс. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ РИМА 21.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ 23.00 МОСКВА. КРЕМЛЬ. ПУТИН 23.40 «ВОСКРЕСНЫЙ ВЕЧЕР» (12+) 2.30 Х/Ф «УЙТИ, ЧТОБЫ ОСТАТЬСЯ» (12+)

Продается дом по адресу: р.п. Самойловка, ул. Советская, д.127. Тел.: 8-909-383-07-84

ПРОДАЕТСЯ дом по адресу: р.п. Самойловка, ул. М. Заречная, д. 33. Имеются гараж, хозпостройки, огород, сад. Тел.: 8-927-121-06-20

«Мир кровли»
У НАС ВЫ МОЖЕТЕ ПРИОБРЕСТИ металлочерепицу, профнастил, сайдинг, водостоки, доборные элементы, сэндвич-панели. Тел.: 8-937-735-66-66

На работу в г. Москву вахтовым методом (15/15) **ТРЕБУЮТСЯ МЕХАНИЗАТОРЫ.** Зарплата - 40000 рублей. Тел.: 8-916-609-98-83 (Ольга Игоревна)

Куры-несушки хорошей яйценоскости. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ. Тел.: 8-938-171-56-45

Пластиковые окна и двери. Обмер, заказ, доставка. Тел.: 8-937-735-66-66

ТРЕБУЕТСЯ ДОМРАБОТНИЦА (р.п. Самойловка). Тел.: 8-927-137-05-05

Строительная бригада выполнит кровельные работы, а также внутреннюю и наружную отделки. Тел.: 8-937-735-66-66

«КУРОЧКА РЯБА» РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Доставка бесплатно. Тел.: 8-906-425-28-73

МОСКОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ закупает мясо: говядину (в т.ч. коров), свинину, баранину. Также закупает хряков. Тел.: 8-927-149-09-74

ГБУ «АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ» требуются на работу машинисты, рабочие, водители. Зарплата - 45 тыс. руб. ВАХТА. Тел.: 8-916-609-98-83

Покупаю коз, овец. Тел.: 8-930-474-40-04, 8-960-667-95-24

ЦЕНТР ЛАЗЕРНОЙ КОРРЕКЦИИ ЗРЕНИЯ ЦАКЗИМ И МИКРОХИРУРГИИ
- консультация врача высшей категории
- бесшовное ультразвуковое удаление катаракты
- лечение глаукомы с имплантацией дренажей
- осмотр и лечение патологий сетчатки
- подбор очков на европейском аппарате
- аппаратное и компьютерное лечение детей и взрослых
Мы ждем вас по адресу: г. Балашов, ул. Шоссейная, д.7 (2-й этаж). Телефон для записи: (8-845-45)5-10-10

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ говядину любого вида за наличный и безналичный расчет. ПРИЕЗЖАЕМ САМИ. Тел.: 8-937-977-88-88, 8-937-696-63-23 (Эдуард)

МЯСОКОМБИНАТ закупает мясо. ДОРОГО. Тел.: 8-953-979-49-05, 8-906-312-98-86

В редакции газеты «Земля Самойловская» (п. Самойловка, Казанская пл. д. 33) **15 июня с 11.30 до 12.30 ч.** «РАДУГА ЗВУКОВ» **СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** аналоговые, цифровые. Тел.: 7 700 эк. 18 000 эк. Пресса Девки Германовой. **Справки и заявки на дом по тел. 8-901-866-81-57**

В связи с увеличением объемов производства на АО «Энгельсский кирпичный завод» требуются рабочие различных специальностей Мы ПРЕДЛАГАЕМ: полный социальный пакет, стабильная, высокая заработная плата, трудоустройство согласно ТК РФ. Льготное питание. Доставка транспортом предприятия. Вахтовый метод. Ждем вас по адресу: г. Энгельс, ул. 2-й мкр. Урицкого, д. 47 Тел: 8(8453)56-27-48; 8-917-309-99-84; 8-937-257-64-66 (Отдел кадров)

МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ говядину любого вида, а также свинину. Забиваем сами. Высокие цены. Тел.: 8-930-888-80-33, 8-927-100-62-60, 8-986-989-94-11

Куплю говядину и свинину. Дорого. Работаем круглосуточно. Тел.: 8-902-045-73-51, 8-906-304-40-87 (Константин)

Копаем, чистим, ремонтируем колодцы. Копаем септики, ж/б кольца. Тел.: 8-904-407-78-33, 8-902-657-77-54

Крупный мясоперерабатывающий комплекс (Республика Мордовия) **приглашает на работу мужчин и женщин.** Требуется УПАКОВЩИКИ готовой продукции (вахта 30/45/60 смен) Бесплатное проживание, питание, спецодежда. Компенсация проезда до места работы. **ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА:** 30 смен - 48000 руб.; 45 смен - 76500 руб.; 60 смен - 108000 руб. Выплата заработка по окончании вахты, еженедельные авансы. Тел.: 8-920-074-99-48

Закупаем мясо КРС (быки, коровы, телки). Выгодно и быстро. Тел.: 8-951-888-99-06, 8-905-380-87-83 (Андрей)

КУПЛЮ МЯСО всех видов на очень выгодных условиях. Без посредников и скидок. Расчет на месте. Цены договорные. Тел.: 8-962-616-76-51, 8-927-508-45-23 (Виктор)

ПРОДАЮ: трехкорпусные ульи (30 шт.); рамки б/у; газовую колонку (водонагреватель) новая в упаковке; козу дойную (дает 3 л. молока). **Сдаю в аренду отмежеванные сельхозземели (три пая, 36 га).** Тел.: 8-960-357-71-37, 8-917-208-54-67

Поздравляем!

Депутаты Муниципального Собрания от всей души поздравляют уважаемого депутата Григория Аркадьевича Тамочкина с днем рождения!

Пусть в этот день забудутся печали, И солнце улыбнется пусть с утра, И пожелает ласково лучами На годы долгие добра! Желаем счастья и здоровья, Желаем бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни Одну лишь радость приносил!



Поздравляем!

Депутаты Муниципального Собрания от всей души поздравляют с днем рождения уважаемого депутата Сергея Викторовича Бережнова!

Новых идей, начинаний, открытий, Самых счастливых, успешных событий, Только прекрасных всегда впечатлений, Радостных, ярких картин и мгновений!

И от души в этот день мы желаем Счастья, успехов, удач!

Поздравляем!



Примите поздравления!

Нашего дорогого, любимого сына Александра Александровича Козинского от всей души поздравляем с юбилеем – 50-летием!

Пусть будет в жизни больше теплоты, Солидных планов и побед красивых. Пусть каждый день сбываются мечты И окрыляют жизни перспективы! Ждет много впереди прекрасных дней, Больших открытий, достижений важных. Пусть будет голова полна идей И счастье дарит этот яркий праздник! Мама и папа

В юбилей твой хочу пожелать тебе много – Чтоб сбывались мечты и надежда жила! Чтоб по жизни была всегда легкой дорога, Чтобы ты, моя дочка, счастливой была! Мама



Поздравляем дорогого брата Александра Александровича Козинского с прекрасным юбилеем!

50 – прекрасный возраст И блестящий юбилей! Пусть не покидает бодрость, Сердце бьется веселей! Пусть здоровье не подводит Год за годом, день за днём! И, как прежде, пусть приходят Радость и удача в дом! Сестра Таня, Игорь и Ваня (г. Саратов)

Дорогую, любимую жену Наталью Михайловну Колесникову с большой любовью поздравляю с юбилеем!

Поцелуй солнца на щеках, Радуга в сияющей улыбке, А в парадно-синих небесах Заиграли ангелы на скрипках! С юбилеем, милая, тебя! Будь всегда любимой и везучей! Пусть удачей балует судьба И не прячет солнышко за тучи! Муж Александр



Самую любимую, заботливую мамочку, бабушку и прабабушку Наталью Михайловну Колесникову поздравляем с юбилеем!

От чистого сердца простыми словами, Позволь с юбилеем поздравить тебя.

За то, что ты есть, за то, что ты с нами, Обнять тебя крепче, любя. За доброе сердце, за ласки и нежность,

Что ты нам всегда отдаешь, За то, что заботу и радость С нами по жизни несешь!

Дочь Лариса, зять Денис, внучка Соня, внучка Наташа, зять Вадим и правнучка Алиса



От всей души поздравляем дорогого крестного Александра Александровича Козинского с юбилейным днем рождения!

В юбилей – большого счастья, Дорогих людей участия, Чтобы был уютным дом И цвели улыбки в нем! Бодрости и оптимизма, И большой удачи в жизни, Радости и долгих лет, Пусть не гаснет в сердце свет! Крестник Саша и Наташа (г. Москва)

Дорогую, любимую доченьку Наталью Михайловну Колесникову от всей души поздравляю с юбилеем!

Моя дочка, тебе я желаю сегодня Много долгих, прекрасных и сказочных лет! Благодать снизойдет на тебя пусть Господня, И не встретишь ты в жизни ни горя ни бед.

Покупаем и арендуем пай земель сельхозназначения в Самойловском районе:

с. Низовка, с. Красавка, с. Воронино, с. Еловатка, с. Хрущевка. Дорого! МЕЖЕВАНИЕ БЕСПЛАТНО. Тел.: 8-903-858-33-02

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ сельхозназначения, ПАИ, аренду. ДОРОГО!

Тел.: 8-905-651-51-11

Борисоглебский МЭЗ принимает заявки БМЭЗ на поставку СЕМЯН, СЗР, МИН. УДОБРЕНИЙ и ДИЗ. ТОПЛИВА, а также предлагает ЗАЙМЫ на посевную 2021 года. Тел.: +7(960)129-64-13 bmez-2019@mail.ru

На море из Елани

с 15 июня - каждый вторник. Поездки к морю Геленджик, Кабардинка, Лазаревское, Анапа, Джубга, Дивноморск, Архипо-Осиповка. ОТПРАВЛЕНИЕ ИЗ ЕЛАНИ 8-927-254-08-37; 8-927-539-92-07

ИП глава К(Ф)Х Новохатский Сергей Петрович проводит обработку своих посевов сельхозназначения от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Еловатского МО и прилегающих к с. Еловатка. Продолжительность работ – с 16.05.2021 года по 30.10.2021 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

С.П. Новохатский, руководитель К(Ф)Х

ИП глава КФХ Котляров М.Н. проводит обработку своих посевов сельхозназначения от сорняков, болезней и вредителей на полях, находящихся на территории Краснознаменского МО, прилегающих к с. Николаевке. Продолжительность работ – с 20.05.2021 г. по 20.10.2021 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

М.Н. Котляров, глава КФХ

КХ Тамочкина Г.А. проводит обработку своих посевов сельхозназначения от сорняков, болезней и вредителей на полях, прилегающих в Красавском и Краснознаменском МО к селу Тюменевка. Продолжительность работ – с 25.05.2021 г. по 20.10.2021 г. Срок ожидания после обработки 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с главой КХ ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

Г.А. Тамочкин, глава КХ

Завалищин Александр Алексеевич 17.03.1969 г. – 06.06.2021 г.



Невыносимо горько и скорбно, когда уходят близкие или знакомые люди, друзья или единомышленники. Вдвойне тяжело, когда уходят безвременно... 6 июня не стало прекрасного человека, учителя и руководителя образовательного учреждения – Краснознаменской школы – Александра Алексеевича Завалищина. Коварный недуг вырвал его из нашей жизни. Из жизни, которую он так любил и умел радоваться каждому дню.

Страшная весть о смерти Александра Алексеевича стала большим ударом и потрясением для семьи, родных, коллег по работе и учеников. Он был настоящим. По-настоящему честным. По-настоящему добрым. По-настоящему порядочным. У него было обостренное чувство справедливости и ответственности. Он был таким, каким должен быть настоящий педагог. Он был... Даже не верится, что теперь его нет. Ведь еще вчера он строил планы и начал их реализовывать. Конечно, все помыслы и дела были связаны со школой. Системе образования Александр Алексеевич отдал половину своей жизни, более 25 лет.

Родился А.А. Завалищин в с. Святославке, здесь закончил среднюю школу. Трудовую биографию начал в 1986 году учителем в Ковалевской школе. Закончив один из самых сложных факультетов педагогического института, физико-математический, продолжил работать учителем. За время своей трудовой деятельности являлся руководителем Воздвиженской школы. В последнее время возглавлял Краснознаменскую школу. За годы работы сплотил вокруг себя коллектив единомышленников. Его открытость и честность вызвали безграничное уважение у окружающих его людей. С ним было интересно и коллегам, и ученикам, и односельчанам.

С большим профессионализмом он преподавал уроки детям, и также профессионально занимался административной работой.

Александр Алексеевич был очень скромным и тактичным человеком, человеком высокой культуры. Он мудро давал советы молодым коллегам, щедро делился своим педагогическим опытом.

Человек с активной жизненной позицией, Александр Алексеевич считал школу своим вторым домом, своей семьей. Он любил и поддерживал спорт, сам играл в волейбол и увлекался этой игрой детей.

Так уж заведено, что жизнь человеческая обрывается, как песня. И за чертой, отделяющей жизнь земную, - людская память и благодарность, оценка потомков. Александр Алексеевич Завалищин оставил свой след на земле в сердцах своих учеников, коллег, друзей и знакомых. Мы скорбим о невозможной утрате и выражаем искреннее соболезнование родным и близким. Светлая память об Александре Алексеевиче навсегда остается в наших сердцах.

Уходят те, кто дорог и любим, внезапно, безвозвратно, безнадежно... Как трудно сердцем пережить людским и осознать почти что невозможно... Коллеги

БУРЕНИЕ СКВАЖИН для дома и огорода. В наличии водяные насосы и станции. Недорого. Гарантия. Тел.: 8-927-063-44-97 (Андрей Анатольевич)

БЕТОН ЩЕБЕНЬ 8-905-333-66-65 пл. Елань, ул. Индустриальная, д.85

КХ Тамочкина Ф.А. проводит обработку своих посевов сельхозназначения от сорняков, болезней и вредителей на полях, прилегающих в Красавском МО к селу Тюменевка. Продолжительность работ – с 25.05.2021 г. по 20.10.2021 г. Срок ожидания после обработки 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с главой КХ ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

Ф.А. Тамочкин, глава КХ

Подписано в печать 10 июня в 12-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru АДРЕС РЕДАКЦИИ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33 ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50 АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л. Тираж 2650

Редактор Е.В. Крячкова